

国务院召开常务会议作出部署

破产企退职工今年全享医保

会议要求各地采取措施,于2009年年底,将关闭破产国有企业退休人员全部纳入当地城镇职工基本医疗保险。同时,统筹解决关闭破产集体企业退休人员、困难企业职工等其他城镇未参保人员的医疗保障问题。为此,中央财政新安排补助资金429亿元。

据新华社北京5月6日电 国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议,研究企业技术改造工作,部署进一步解决关闭破产国有企业退休人员等医疗保障问题。会议指出,根据产业调整和振兴规划,对以下六个方面给予重点支持:一是支持钢铁、有色金属、石化、轻工、纺织、食品等行业加快研发共性关键技术。二是推进重大技术装备自主化,提高基础配套件和基础工艺水平。三是发展新能源汽车。四是支持集成电路设计和先进生产线建设、新

型显示和彩电工业转型、TD-SCDMA等新一代移动通信设备研发生产、计算机研发能力建设和下一代互联网推广应用,支持软件及信息服务业加快发展。五是大力发展风电机组关键零部件及核电关键设备、关键组件等。六是支持物流业发展多式联运、转运设施和城乡物流配送等工程。为此,今年中央安排200亿元技术改造专项资金。会议指出,妥善解决关闭破产国有企业退休人员等医疗保障问题,是深化医药

卫生体制改革、推进城镇职工和城镇居民基本医疗保险制度建设的重要举措,对于应对国际金融危机、扩大内需、刺激消费、促进增长、改善民生具有重要意义。会议要求各地采取切实有效措施,多渠道筹集所需资金,于2009年年底,将关闭破产国有企业退休人员全部纳入当地城镇职工基本医疗保险。同时,统筹解决关闭破产集体企业退休人员、困难企业职工等其他城镇未参保人员的医疗保障问题。为此,中央财政新安排一次性补助资金429亿元。

江丙坤请辞海基会董事长

称年龄体力不济去意已定
马英九退回辞呈再三慰留

据新华社台北5月6日电 台湾海基会董事长江丙坤6日说,因年龄与体力原因,他已于本月4日向当局领导人马英九请辞海基会董事长一职。江丙坤说,担任海基会董事长职务已近1年,共签署了9项协议与1项原则共识,已经“十全十美”,考虑到年龄与体力的因素,他于4日请辞。海基会董事长江丙坤提出请辞后,台湾当局领导人马英九对江丙坤表示全力慰留,并称不会批准江丙坤的辞呈。马英九6日在接受岛内电视台专访时表示,对于江丙坤的请辞,他当场表达了慰留之意,并退回他的书面辞呈。马英九说,江丙坤非常重要,而且未来还会更重要,因为两岸还有很多事情要靠江丙坤去做。中国国民党主席吴伯雄6日也明确表达对江丙坤的支持。他说,江丙坤这几年任劳任怨,奉献良多,“我们今天再重申,全力力挺江丙坤先生继续在海基会服务”。据台湾媒体报道,目前江丙坤仍坚持辞意,事件后续如何发展仍待观察。

上海南汇区并入浦东新区

据新华社上海5月6日电 6日,上海市人民政府新闻发言人陈启伟在此间举行的新闻发布会上说,国务院已于近日批复上海市《关于撤销南汇区建制将原南汇区行政区域划入浦东新区的请示》,同意撤销上海市南汇区,将其行政区域并入上海市浦东新区。统计数据显示,行政区划调整后的浦东新区,面积将达到1210.41平方公里,户籍人口将达到268.6万。

卫生部等六部门发布公告

禁止“无抗奶”宣传产销

据新华社北京5月6日电 针对近期少数乳制品企业宣称生产“无抗奶”,误导消费者,卫生部等六部日前联合公告,严禁在乳品标签、标识和广告中宣传“无抗奶”等不科学、不符合实际的内容。并要求各乳品生产经营和餐饮企业应当停止“无抗奶”生产经营活动。公告还指出,发现乳品违法生产经营活动和宣传“无抗奶”的,消费者有权举报。



汶川地震一周年

地震幸存女孩千里赴洛感恩

临近汶川大地震一周年,在地震中获救的成都女孩宋燕梅不远千里从成都来到河南洛阳某部队向救命恩人表示感谢。2008年5月15日上午,在汶川映秀镇参加救援工作的一级士官安乐听到了宋燕梅微弱的求救声,便和几名战友迅速展开救援,将宋燕梅救出。上图4日,在洛阳某部队,宋燕梅向救援她的官兵送上“感恩卡片”。左图汶川大地震幸存者宋燕梅被河南洛阳某部队官兵从废墟中救出(资料照片)。均为新华社发



(上接第一版①)郭庚茂指出,大郑东新区是中原城市群的“增长极”。要在科学、严谨的前提下加快推进大郑东新区建设,使之成为全省最现代化和最前沿的区域。要充分借鉴深圳特区、天津滨海新区等地的发展经验,研究新区建设的体制机制问题。省直有关部门要加强与国家有关部委的对口衔接,切实帮助解决建设过程中的实际困难,推动新区建设各项工作顺利开展。

郭庚茂强调,产业是城市发展的基础,是经济发展中最核心的环节。没有产业支撑,城市难以运转,也凝聚不起人气。要及早规划,研究和设计大郑东新区的产业,大力发展先进制造业、高新技术产业、现代服务业和现代农业。在招商引资中要策划好题材,瞄准国内外的大集团、大企业,推进战略合作,引进一批大项目。要搭建好融资、土地、人才三个要素平台,尤其要在当前金融危机背景下,积极引进一批国际、国内高素质人才。要按照“统一、精干、高效”的要求积极建设大郑东新区,进一步推动全省经济社会跨越式发展,加快实现中原崛起。

(上接第一版②)保增长是今年首要的政治任务,要围绕保增长采取切实有效的措施,全力以赴抓好各项工作。金水区作为首善之区,要实现更高、更快速度的发展。在保增长方面走在全市的前列,发挥带头作用;三要坚持抓好重大项目建设,加大投资力度。要加大对房地产业的投资力度,迅速恢复投资水平,利用当前有利时机,抓紧进行融资;四要坚持抓好特色经济的发展,保持良好的发展态势,要抓好楼宇、商圈、特色街区等建设;五要坚持抓好产业集聚区的规划建设,组织专门班子,下大力气,抓好杨金产业区、北区建设等;六要坚持不断加强城区的建设与管理,提升城市品位,建设文明、生态、创新、和谐的“首善之区”;七要坚持服务大局,积极支持东区建设;八要坚持以人为本,不断改善民生;九要坚持以领导班子建设为重点,不断加强党的建设。当前要重点解决党性修养问题,抓好组织建设,作风建设,齐心协力,埋头苦干,忘我工作,完成今年经济发展的目标任务。

副市长张建慧参加调研并对有关工作提出要求。

(上接第一版③)国家的大局就是保增长、保民生、保稳定,实现国内生产总值增长8%的目标。国家的大事就是庆祝新中国成立60周年。市属新闻媒体要教导、引导、动员人们把爱国热情和面对新中国建设发展成就的自豪感、自信心,转化为迎难而上、做好当前工作、促进经济发展的实际行动,力争实现年度经济发展目标。

丁世显指出,今年,郑州启动实施了新一轮跨越式发展行动计划。面对危机,二季度是我市能否阻击和遏制经济下滑势头、为完成全年预期目标任务奠定基础的关键时期。他要求市属新闻媒体在工作中,一要突出经济宣传,将其摆上重要日程,进行认真策划。要宣传市委市政府应对危机采取的有效措施,宣传迎难而上实现又好又快发展的典型,宣传开工建设的新重大项目,宣传群众正常健康的消费。二要注重对党和政府改善民生的宣传。要宣传应对危机的形势下,市委市政府改善民生、完善社会保障体系的具体措施及其给百姓带来的实惠,让人民感受到我们的党和政府是执政为民、为民谋利的。三要统筹兼顾,处理好报道中的一些关系。要善于将正在开展的学习实践活动、“讲树促”活动、我市“决战二季度”的部署等与当前的国家大局紧密联系起来,增强宣传效果。丁世显希望几家市属新闻媒体要及时沟通、交流经验,形成宣传合力。

郑州市地名委员会公告

(2009年第1号)

根据地名管理有关法律法规和政策规定,下列城市道路、建筑物(群)业经郑州市人民政府批准命名,现予以公告:

(一)城市道路名称

1. 紫荆山路(位于管城回族区,北起金水路,南至航海东路)
 2. 紫荆山南路(位于管城回族区,北起航海东路,南至南绕城公路)
 3. 紫辰路(位于管城回族区,西北—东南方向,北起紫荆山南路,南至南绕城公路)
 4. 通站路(位于管城回族区,西北—东南方向,北起航海中路,南至南绕城公路)
 5. 普庆路(位于金水区,北起三全路,南至王寨街)
 6. 启明里(位于金水区,东起姚寨路,西至东明路)
- ### (二)建筑物(群)名称
1. 印象城购物中心(位于二七区,东邻民主路,北临西太康路)
 2. 恒兴嘉苑(位于郑东新区,东至博学路,西至圃田西路,北至连湖西路)
 3. 中油新澳大厦(位于郑东新区,东至商务西八街,西至商务西七街,南至商务步行街,北至商务内环)
 4. 中储粮大厦(位于郑东新区,东至商务东四街,西

- 至商务东五街,南至商业步行街,北至商务内环)
 5. 民航花园(位于郑东新区,东至天伦路,西至天瑞路,南至农业东路,北至天顺路)
 6. 国龙大厦(位于郑东新区,东至商务东四街,西至CBD外环,北至商务西三街)
 7. 国龙水岸花园(位于郑东新区,东至黄河东路,西至CBD外环,北至商务西三街)
 8. 中信嘉苑(位于郑东新区,东至龙湖外环东路,西至天伦路,北至天顺路)
 9. 资园小区(位于郑东新区,东至心怡路,西至东风东路,南至七里河北路,北至祥盛街)
 10. 联合家园(位于管城回族区,东至通站路,西至紫荆山南路)
- 各部门、各单位在印发公文、公告、证件,办理户籍登记、邮政通信、营业执照、房地产注册,设置路街巷标志、楼门牌、交通指示标志、公共设施标志、公共交通站牌,出版各类报刊、地图或有公共书籍,制作各类商标、牌匾、广告、印信等事项和活动中,必须使用标准地名。未经批准的地名一律不得启用,违者将依照有关法律法规予以处罚。

郑州市地名委员会
2009年5月

关注甲型流感防控

胡锦涛同奥巴马通电话

对美国发生疫情表示诚挚慰问

国家主席胡锦涛6日晚应约同美国总统奥巴马通电话。胡锦涛对近来美国部分地区发生甲型H1N1流感表示诚挚慰问。奥巴马感谢胡锦涛的慰问。

98人乘赴墨包机抵沪

记者6日从南航获悉,经过37个小时的长距离跨洋飞行,南航赴墨西哥包机6日16时32分安全抵达上海浦东国际机场。飞机共接回98名中国公民。98名旅客来自15个省及直辖市,主要集中在广东、山西、福建等省,其中山西10人,广东9人,北京8人,福建8人,没有港澳台同胞。据了解,这批滞留的中国公民多数是商务人士。

所有人员都将前往上海浦东新区三甲港一家宾馆接受为期一周的集中医学观察。机场派出了3辆专用客车接送,司机均全身防护。下午5时15分,检测人员报告,所有人体温检测都正常。根据预案,如有发烧患者,将送至定点医院。

墨航乘客今日解除隔离

记者6日从卫生部获悉,卫生部已发出通知,要求对于目前在我国内地进行医学观察的AM098航班上所有甲型H1N1流感病人的密切接触者,如果未出现发热或急性呼吸道症状,当地应于7日解除对其医学观察。

5月1日,卫生部要求北京、天津、河北、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、福建、山东、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、云南等18个省份对4月30日乘坐AM098航班从墨西哥抵沪的所有乘客进行追踪,对其进行为期7天的医学观察。

全球确诊病例1516例

根据世界卫生组织截至格林尼治时间6日6时公布的数据,目前在22个国家和地区确诊了1516例甲型H1N1流感病例,其中包括30例死亡病例。

数字显示,墨西哥、美国和加拿大仍是通报确诊病例最多的国家。其中墨西哥通报了29个死亡病例,美国通报1个死亡病例。

其他国家和地区通报的情况为:西班牙57例,英国27例,德国9例,新西兰6例,意大利5例,法国4例,以色列4例,萨尔瓦多2例,韩国2例,奥地利、丹麦、爱尔兰、葡萄牙、荷兰、瑞士、哥伦比亚、哥斯达黎加、瑞典和中国香港分别通报1例。

美确认一本国公民死亡

此前一墨西哥幼儿在美去世

美国得克萨斯州卫生部门官员5日宣布,该州一名女性本周死于甲型H1N1流感,她也成为疫情暴发以来首个死于这一流感的美国居民。据介绍,这名女性居住在靠近美国和墨西哥边境的卡梅伦县,她还患有其他慢性疾病。

美国疾病控制和预防中心4月29日证实,一名23个月大的墨西哥幼儿在得克萨斯州死于甲型H1N1流感。

均据新华社电

郑州定点医院严阵以待

本报讯(记者 汪辉 通讯员 周博于莉)近期,墨西哥等国爆发的甲型H1N1流感疫情来势凶猛,郑州市卫生部门及时部署防控措施。昨日,记者从我市两所定点医院——河南省传染病医院、郑州人民医院了解到,目前两所定点医院已充分做好各项应急准备。河南省传染病医院成立了防控领导小组和救治专家组。并按标准设置了诊疗场所。郑州人民医院已制订了专门的应急处理预案及诊疗方案,重点业务科室全部进入应急状态。

招标公告

郑州日报社拟对印务发行中心行政办公楼大厅、印前车间装修工程项目进行公开招标,欢迎符合资质要求的单位参与投标。

一、资质要求:

1. 具有独立法人资格的单位。
2. 建筑装饰工程施工总承包二级或以上资质。
3. 建造师具备专业二级或以上资质。
4. 有两个或两个以上类似本工程业绩。

二、报名方式:

报名、购买标书截止时间:2009年5月11日17:30
地址:郑州市院海西路80号郑州日报社709房间
电话:0371-67655544
联系人:张先生
报名时需提供:营业执照复印件、建筑装饰工程施工总承包二级或以上资质证明复印件(以上加盖公章)
郑州日报社
2009年5月6日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川 65651818 67533555 66665655 68766777 63613366	启事 注销公告 河南亚星园林绿化工程有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由陈昆明、高峰、陈惠颖、赵玉华、林惠芝等人组成,请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
绿城 65788888 搬家63688888	机票预订 ●天健航空、机票专家66667799	友谊驾校 66518171 ●郑州路博中心规模大车辆多
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。		